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Mégsem annyira káros a 
környezetre az e-kereskedelem 
 

 
 
Az ágazat a korábban kiszámítottnál sokkal ke-
vésbé terheli meg a természetet. 
 
A német szövetségi környezetvédelmi hivatal elké-
szítette a legújabb átfogó jelentését, amelyben azt 
vizsgálta, hogy az internetes kereskedelem milyen 
hatással van a környezetre. Bár kiderült, hogy a 
természetet érő hatások nem annyira negatívak, 
mint azt korábban a szakemberek feltételezték, de 
azért bőven van még tennivaló. 
 
A hivatal kimutatta, hogy a témát vizsgáló legtöbb 
tanulmány szerint az online vásárlás előnyöket 
jelent a hagyományos árubeszerzésekkel szem-
ben, mert az ügyfelek nem járnak végig több bol-
tot, hanem helyettük csupán egyetlen futár mozog. 
Bár a német szakemberek nem vitatták ezt a meg-
állapítást, de úgy vélték, hogy az igazán döntő 
tényező az, hogy a termékek és az azokhoz hasz-
nált anyagok mennyire készülnek környezetbarát 
módon. 
 

A hivatal munkatársai rámutattak, hogy a 
károsanyag-kibocsátás akár 75 százaléka is a 
gyártás során keletkezik. Egy asztali számítógép 
esetében például a szén-dioxid-kibocsátás 44 szá-
zalékáért felelős a gyártás és 53 százalékáért az 
üzemeltetés. A kereskedelem és a disztribúciók 
aránya ezen a területen csupán 2, míg a hulladék-
feldolgozásé 1 százalék. Éppen ezért nyilatkozta 
azt Dirk Messner, a hivatal elnöke, hogy a klíma-
hatások tekintetében egyáltalán nem meghatáro-
zó, hogy online vásárolunk meg egy terméket vagy 
egy hagyományos üzletben. 
 
A legfontosabbnak az számít, hogy az adott esz-
köz hosszú élettartammal rendelkezzen és kör-
nyezetbarát módon készüljön el, illetve persze a 
csomagolása is környezetbarát legyen. Különösen 
az utóbbi lenne kiemelt jelentőségű, hiszen a cso-
magküldő szolgálatok így csak Németországban 
évente 370 000 tonna csomagolóanyag felhaszná-
lását is megtakaríthatnák, s ebben az esetben még 
a hulladékfeldolgozás miatt megtett utak is kiesné-
nek. Az persze már csak hab lenne a tortán, hogy 
ha az adott árucikket a sarki boltban is meg lehet-
ne vásárolni és akár el is gyalogolhatnánk vagy 
kerékpározhatnánk érte. 
 
Forrás: https://sg.hu/cikkek/it-tech/143738/megsem-
annyira-karos-a-kornyezetre-az-e-kereskedelem 
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